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CÂMARA MUNICIPAL DE MEDIANEIRA 
Secretaria da Mesa Executiva 
Departamento de Processo Legislativo 

PAUTA DA 31ª SESSÃO PLENÁRIA DELIBERATIVA ORDINÁRIA 

DO 2º PERÍODO, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 14ª LEGISLATURA  

EM 9 DE NOVEMBRO DE 2020, ÀS 15h. 

 

 

 
1.1. VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 

1.2. LEITURA DO TEXTO BÍBLICO: Vereador PEDRO IGNÁCIO SEFFRIN. 

 
 

2.1. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA   ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

2.2. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. 

2.3. BREVES COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES. 

 
 

3.1.  MATÉRIA(S) PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICO TURNO: 

ITEM 1. Requerimento nº 177/2020, de autoria do Vereador Sidney França, que requer o 
envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Ricardo Endrigo, e ao 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, Senhor Eduardo Baratto, solicitando que 
nos seja informado se há projeto já elaborado com o intuito de padronizar os pontos de 
parada de ônibus no Município. JUSTIFICATIVA:- Além de possuir a necessidade de 
instalação de mais pontos de ônibus, é notório que não há padronização, existem pontos 
que só possuem telhado e não tem assentos, e nos que possuem assentos há vários 
formatos, alguns só possuem um tubo, outros são bancos de madeira ou concreto. A 
padronização destes equipamentos traz um conceito urbanístico de qualidade na prestação 
deste serviço, além de garantir conforto e segurança aos usuários do transporte público 
enquanto aguardam pela chegada dos ônibus.- (Quórum para aprovação: maioria 
simples).- (Processo de votação: simbólico).- (Turno de votação: único). 

2. EXPEDIENTE 

3. ORDEM DO DIA 

1. ABERTURA 
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3.2. MATÉRIA(S) PARA DESPACHO DA MESA: 

ITEM 2. Indicação nº 142/2020, de autoria do Vereador Valdir Candido de Oliveira, que 
solicita o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Ricardo 
Endrigo, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, Senhor Eduardo Baratto, 
indicando a recuperação das bocas de lobo localizadas na Rua Pernambuco, no trecho 
próximo à propriedade de nº 600 e o Posto Capri. JUSTIFICATIVA:- Munícipes que residem 
na referida região nos procuraram para cobrar o conserto das bocas de lobo, haja vista 
estarem quebradas e parcialmente obstruídas, sendo insuficientes para escoar 
adequadamente a água em dias chuvosos, além dos riscos que oferecem aos pedestres. 

ITEM 3. Indicação nº 143/2020, de autoria do Vereador Sidney França, que solicita o envio 
de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Ricardo Endrigo, e ao Diretor 
do Medtran, Senhor Mauro Alves Pinto, indicando a instalação de placa de sinalização, 
alertando os motoristas sobre o estreitamento da pista na Avenida Brasil, a partir da Rua Rio 
de Janeiro, para quem seguem sentido a Avenida Soledade. JUSTIFICATIVA:- Fomos 
procurados por munícipes que nos alertaram que a falta desta sinalização tem surpreendido 
muitos motoristas, que para desviarem do canteiro acabam avançando perigosamente sobre 
outros veículos, o que pode acarretar acidentes.  

ITEM 4. Indicação nº 144/2020, de autoria do Vereador Sebastião Antonio, que solicita o 
envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Ricardo Endrigo, e ao 
Diretor do Medtran, Senhor Mauro Alves Pinto, indicando a repintura da sinalização vertical 
em um lombada localizada na Avenida Brasília, próximo a intersecção com a Rua Getúlio 
Vargas, no Bairro Cidade Alta. JUSTIFICATIVA:- Fomos procurados por munícipes que nos 
solicitaram a realização de repintura da sinalização vertical desta lombada, pois diariamente 
motoristas acabam não visualizando com antecedência, principalmente no período noturno, 
o que tem gerado situações de risco e preocupado os moradores da região. 
 

 
 

4.1. VEREADORES INSCRITOS. 

 
 

5.1. AVISOS E CONSIDERAÇÕES FINAIS. 

 

Mesa Executiva da Câmara Municipal de Medianeira, 6 de novembro de 2020. 
 
 

                                  Valdecir Fernandes                  Pedro Ignácio Seffrin 
                                         Presidente                                1º Secretário 

4. PRONUNCIAMENTOS 

5. ENCERRAMENTO 


